
Секрети економії для водіїв: як встановити газобалонне 

обладнання 
 

 
Як зекономити на паливі, якщо ціни на нього постійно зростають? Більшість водіїв 
використовують бензин та дизель, але шукають альтернативні види заправки. Встановлення 
газобалонного обладнання стає все більш популярним серед автовласників. Це дозволяє не 
тільки економити витрати на паливо, а й зменшити викиди шкідливих речовин.  

Дедалі більше автовласників цікавляться, як саме встановити газобалонне обладнання та що 
для цього необхідно зробити. Тому у Головному сервісному центрі МВС нагадують алгоритм 

дій. 

Для початку власник транспортного засобу звертається до суб’єкта господарювання для 
встановлення ГБО. Після цього впродовж десяти днів йому необхідно здійснити 
перереєстрацію свого транспортного засобу. Для цього необхідно звернутись до будь-якого 
зручного сервісного центру МВС. З собою підготувати пакет документів: 

 паспорт громадянина України або ID-картка (додатково витяг про місце проживання); 
 реєстраційний номер облікової картки платника податків; 
 наявне свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу; 
 акт приймання-передачі авто; 
 свідоцтво про погодження конструкцій; 
 сертифікат відповідності. 

Після здійснення перереєстрації транспортного засобу адміністратор видає власнику нове 
свідоцтво про реєстрацію авто. У ньому зазначається вид палива відповідно до 
встановленого. Звертаємо увагу, що наявність транспортного засобу в сервісному центрі МВС 
не є обов’язковою. А експертне дослідження проводиться за бажанням автовласника.  

Орієнтовна вартість перереєстрації транспортного засобу: адміністративна послуга – 350 грн, 

бланк свідоцтва – 486 грн, номерний знак державної реєстрації (за потреби) – 350 грн. 

Детальніша інформація щодо перереєстрації транспортних засобів після встановлення 

ГБО розміщена на сайті Головного сервісного центру МВС. 

Консультацію щодо послуг сервісних центрів МВС можна отримати за телефоном (044) 290-
19-88 або на сторінках Головного сервісного центру МВС в Фейсбук та Інстаграм. Відповіді на 

найпоширеніші питання та корисну інформацію черпайте на сайті. 

 

https://hsc.gov.ua/index/poslugi/faq/yaki-dokumenti-neobhidni-dlya-perereyestratsiyi-transportnogo-zasobu-pislya-vstanovlennya-gbo/
https://www.facebook.com/hsc.gov.ua
https://www.instagram.com/service_centre_mia/?igshid=YmMyMTA2M2Y%3D
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